



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Červen 2004

ročník třináctý

ZDARMA

Dnes v čísle

- ✓ Usnesení městského zastupitelstva
- ✓ Slovo starostky
- ✓ Slovo místostarosty
- ✓ Informace z úřadu
- ✓ Viníka nehody prozradila značka
- ✓ Dubí slavilo s Arnstadtem
- ✓ Dubské mažoretky poprvé v cizině
- ✓ V Arnstadtu bylo moc pěkně
- ✓ Finále Přírodovědné stezky proběhlo na Moldavě
- ✓ Letní sáňkování v Altenbergu se líbilo
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Co se děje v Dubí
- ✓ Co se děje za humny
- ✓ Vzkazy a vzkazíky
- ✓ Blahopřání
- ✓ Zpod starého dubu



Dubským tanečnicům patřil v Arnstadtu po zásluze potlesk publika.



Květnové demonstrace v Dippoldiswalde proti kamionové dopravě se zúčastnili i obyvatelé Dubí.

Slovo starostky

Vážení občané,

přestože tomu počasí v některých dnech nenasvědčuje, blíží se doba prázdnin a dovolených. Ráda bych všem popřála hodně sluníčka, veselou náladu a hodně krásných zážitků při odpočinku.

Na posledním veřejném jednání zastupitelstva došlo opět k nedůstojnému vystoupení místního občana Dubí vůči zástupcům města. Byli jsme napadáni za to, že v budově školních dílen v Dubí 2 působí firma, která vypouští z pracovních škodlivé zplodiny a zamořuje jimi okolí. Občan byl upozorněn, že šíření neověřitelných zpráv je zavádějící. Rádi bychom proto ostatní informovali, jaká je skutečnost. Budova školních dílen

byla pronajata firmě, která zde provádí laboratorní práce zcela v souladu s předpisy. V objektu se nachází turbo kotel na ústřední vytápění (to jsou ty údajné zplodiny), byla zde provedena revizní kontrola kotle, která neshledala žádné závady. Dále se v objektu nachází přístroj na odsávání, který je také v souladu s předpisy. Ředitelství firmy se nachází v Praze a nepůsobilo v Teplicích.

Myslíme si, že kdokoli z občanů se může dotázat a ověřit si skutečnost a nemusí docházet k napadání a hanlivým urážkám. Ano, máme demokracii, ale jak je vidět, každý si jí vykládá po svém.

Ilona Smítková - starostka

Slovo místostarosty

Vážení spoluobčané,

blíží se termín dokončení stavebního díla, mostů ul. Tovární - Dlouhá. Během několika dnů budou dokončeny stavební práce firmou VHS spol. s r.o. Teplice, a s tím spojené práce obnovy komunikace v Tovární ulici a obou přilehlých křižovatek. Postupně se do starých kolejí vrátí i přeprava cestujících MHD. Mohu konstatovat, že se projektantům a stavařům společně podařilo krásné dílo. Dokončením obou mostů se podstatně zlepší dopravní obslužnost nejen pro řidiče, ale i pro chodce, navíc je zabezpečena maximální bezpečnost v celé části této oblasti. Vybudování autobusového zálivu MHD včetně nového osvětlení je výrazným prvkem bezpečnosti občana. Co nám však bude ještě nějaký čas chybět? Na to se ptá občan nejvíce. Co se bude dít s prostorem mezi zálivem a potokem Horská Bystřice? Odpověď je jasná. Povodí Ohře s.p. Chomutov zahájil dne 1. 6. 2004 celkovou rekonstrukci zmíněného potoka, kterou má rozloženo do několika staveb, jež tvoří jednotlivé úseky procházející městem Dubí. Vlastníci přilehlých pozemků budou muset ještě několik málo měsíců nést útrapy spojené se zmíněnou rekonstrukcí. Město vyhradilo svoje pozemky ke stavební činnosti jako zázemí pro stavbu. Pozemek mezi zálivem a potokem je pak jedním z těch, které byly pro tuto činnost určeny. Samozřejmě, že po dokončení díla rekonstrukce potoka firmou Navatyp Praha dojde k výstavbě parku a dokončení tak náročné stavby jako celku.

Povodně výrazně zasáhly nejen samotné občany, ale město jako celek. Snahou města je urychlení všech prací a co nejmenší zátěž pro občana. Nelze však uvedené považovat tak, že vždy je vše připraveno, myslím tím od projektových dokumentací, až po realizaci. Je to především otázka přípravy finančních prostředků, získání grantů apod. Co však musím vyzvednout, je přístup pracovníků technického odboru MěÚ Dubí zajišťujících neustálou koordinaci a návaznost prací. Věřte, nejsou jednání, kde by nebyl řešen nějaký problém.

Zatím se daří postupovat tak, aby jednotlivé části města byly hezčí než dříve. Proto, jak práce na jednotlivých úsecích pokračují, bude i občan mít možnost vidět, jak město je neustále zvelebováno. Nejsme zdaleka před koncem. Potrvá ještě nějaký čas než budeme moci říci, ano konečně jsme povodně roku 2002 zvládli, odvedli jsme slušnou práci. Proto věřím i v úsudek občana, že město se začíná probouzet a krásnět před našimi zraky. Vím, bude potřeba ještě mnoho trpělivosti. Nelze vždy každému vyhovět, snahou však je minimalizovat nedostatky, řešit je s občanem pokud možno co neefektivněji. Věřím v pochopení nás všech a děkuji těm, kteří se na dosavadní práci nejvíce podíleli.

Všem spoluobčanům, pak i nastávajícím letním obdobím přeji hezké počasí a příjemnou dovolenou.

Pavel Pernekr, místostarosta

Alkohol a jiné návykové látky u dětí

Prevence v rodině

Proč je důležité, aby se děti a dospívající alkohol a jiným drogám vyhýbali?

Existují důkazy o důsledcích pití alkoholu a jiných drog na mozek dospívajících. Během dospívání dochází k tělesným i duševním změnám a také k vytváření nových sítí mozkových buněk. I jen mírné poškození paměti a schopnosti učení alkoholem nebo drogami vede k horším studijním a později i pracovním výsledkům. Poškození paměti v dospívání může přetrvávat i později, když spotřeba alkoholu a drog klesne. Moderní vyšetřovací metody zjistily u 17letých dospívajících, kteří pili alkohol a měli kvůli tomu problémy, menší hippocampus, což je část mozku důležitá právě pro učení a paměť. O horším školním prospěchu dospívajících, kteří vypijí více alkoholu, svědčí i data z České republiky.

Zhoršená paměť a schopnost se učit není jediným rizikem alkoholu u dospívání. K dalším patří úrazy, dopravní nehody, otravy, sebevraždy, sexuální násilí, nebezpečný sex, trestná činnost zejména násilného rázu, rychlý rozvoj závislosti na alkoholu a drogách či přechod od alkoholu k jiným drogám. Např. údaje z české populace patnáctiletých ukázaly, že ti, kdo uvedli opilost 2x nebo častěji v životě, utrpěli v posledních 12 měsících více než 2x častěji úraz, který si vyžádal lékařské ošetření.

Co z toho vyplývá pro rodiče

Předcházejte problémům s alkoholem a jinými drogami u dětí a dospívajících! Je to důležité pro jejich další úspěšný život.

MP Dubí

Informace stavebního úřadu

Oznamuji, že v období od 21. 6. 2004 do 22. 7. 2004 bude na Městském úřadě v Dubí - stavebním úřadě (kancelář č. 28 v zadní budově, Veselý - tel.: 417554622) k nahlédnutí dokumentace změny územního plánu města Dubí. Jedná se o následující plochy:

ZMĚNA 2.1 Zařazení pozemků p.č. 417/2, 418/2, 426/2 v k.ú. Mstišov (volné pozemky po pravé straně propojky z Dubí do Mstišova, při výjezdu z Okálů) do ploch určených k výstavbě individuálního bydlení. Jedná se o nově navržené plochy pro výstavbu několika rodinných domů v rozsahu cca 2,3 ha.

ZMĚNA 2.2 Zařazení pozemku p.č. 378/2 v k.ú. Bystřice do ploch určených k výstavbě individuálního bydlení (volný pozemek v Bystřické ulici, v zatáčce před přejezdem vlečky, po pravé straně ve směru od zrcadel).

ZMĚNA 2.3 Zařazení pozemků p.č. 484 a 480 v k.ú. Mstišov do ploch určených k výstavbě individuálního bydlení (volné pozemky naproti oboře).

ZMĚNA 2.4 Zařazení pozemků p.č. 564/38, 564/36, 564/45, 564/46, 563 v k.ú. Dubí do ploch určených k výstavbě občanské vybavenosti a služeb v kombinaci s bydlením (rohová zahrada na křižovatce Ruské ulice a propojky do Mstišova kolem Okálů).

Veřejné projednání s odborným výkladem se bude konat ve středu 23. 6. 2004 ve 14.00hod. v zasedací místnosti MěÚ v Dubí v 1. patře.

K těmto změnám územního plánu může každý uplatnit své připomínky do 6. 8. 2004.

Jiří Veselý - Vedoucí stavebního úřadu a územního plánování

Harmonogram uzavření Mateřských škol v době letních prázdnin

Mateřská škola, Křižíkova 157, Dubí 1	26. 7. 2004 - 22. 8. 2004
Mateřská škola Cibuláček, Dubí 1	28. 6. 2004 - 25. 7. 2004
Mateřská škola U Křemílka, Dubí 2	26. 7. 2004 - 22. 8. 2004
Mateřská škola Mstišov, Dubí 3	1. 7. 2004 - 6. 8. 2004

Humanitní odbor Městského úřadu



Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí

Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Viníka nehody prozradila značka

Strážníci městské policie ve spolupráci s policií ČR zadrželi na parkovišti nad benzinovou čerpací stanicí Aral muže z Dubí, který prodával omamné a psychotropní látky. Při zadržení měl ve vozidle několik balíčků s bílým práškem a větší obnos peněz. Muže si převzala policie ČR k dalšímu šetření.

V průběhu měsíce května Městská policie Dubí udělila několik blokových pokut za porušování vyhlášky města, kdy občané nechávají volně pobíhat své psy. Několik občanů, kteří se stejného přestupku dopustili opakovaně městská policie předává správnímu orgánu k dořešení. Za tento přestupek může být na místě v blokovém řízení udělena bloková pokuta ve výši tisíc korun, avšak správní orgán za tento přestupek může udělit pokutu podstatně vyšší.

Při pěší občůžce v Pozorce strážníci zjistili, že v ulici Střední byla při dopravní nehodě poražena dopravní značka. Řidič s vozidlem po nehodě z místa ujel. Na služebnu přišel oznámit občan z Pozorky, že u poražené dopravní značky našel registrační značku vozidla. Pro policii ČR - oddělení dopravních nehod již nebylo těžké zjistit, kdo dopravní nehodu způsobil.

Na žádost záchranné služby provádějí strážníci asistenci při ošetření muže z Dubí, který si v opilosti způsobil řezná zranění. Muž ztratil mnoho krve a hrozilo nebezpečí vykrvácení, pod vlivem alkoholu napadal personál zdravotní služby a nechtěl se nechat

ošetřit. Strážníci muže přesvědčili, že ošetření v nemocnici je nutné a záchrannou službu doprovodili do nemocnice z důvodu nebezpečí napadení personálu zdravotní služby.

Při kontrole města byla v Drahůnkách nalezena skládka domovního odpadu. Strážníci zjistili, že skládka byla založena občanem z Dubí, který s domovním odpadem vyhodil i písemnosti na své jméno a u vyhazování odpadu byl viděn jiným občanem, který ho bezpečně poznal. Ve správním řízení mu hrozí vysoká pokuta a zaplacení nákladů na odstranění skládky.

Městská policie zadržela dva čtrnáctileté chlapce, kteří popíjeli alkohol v ulici Koněvova. Oba byli předvedeni ke zjištění totožnosti a zjištění množství alkoholu v krvi na policii ČR a následně předáni do péče rodičům. Tomu, kdo jim umožnil požití alkoholický nápoj hrozí trestní stíhání a prodejci alkoholu rovněž odebrání živnostenského listu.

Strážník městské policie besedoval s žáky gymnázia J.A. Komenského na téma trestní právo. Žáci i pedagogický sbor hodnotili besedu velice pozitivně.

Městská policie nainstalovala informační tabuli s radarem před budovou městského úřadu. Radar informuje řidiče o rychlosti, kterou daným úsekem projíždí a současně zaznamenává data do digitální paměti. Po skončení měření se výsledky budou vyhodnocovat a dále zpracovávat.

Tomáš Pykal - velitel MP Dubí

Dubí slavilo s Arnstadtem

Nejen 1300 let

1300 let je výročí opravdu úctyhodné. Jeho závažnosti odpovídala i velikolepost oslav, náročných a dobře zorganizovaných. Sváděla k zamyšlení nad minulostí vzdálenou i nedávnou, v rovinách vážných i veselých. O tom již bylo a ještě bude napsáno mnoho slov.

Já sama jsem si začala znovu promítat vztahy našich měst a hlavně vztahy naší ZUŠ a Hudební školy v Arnstadtu. Doba přátelství našich škol měla vloni výročí 10 let.

Pravda, s tak gigantickým výročím, jaké slavilo město, doba nesrovnatelná. Ale co všechno dokázaly stihnout za těch deset let naše školy není jen tak malý výčet.

Žáci ZUŠ Dubí vystupovali každoročně v Arnstadtu na velmi navštěvovaných a vedením města Arnstadtu podporovaných koncertech v historické budově Hudební školy a to nejen žáci hudebního oddělení (to převážně), ale také několikrát i žákyně tanečního oddělení ZUŠ.

Při svých třídních návštěvách v Arnstadtu ZUŠ stihala ještě další vystoupení, běžně děti vystupovaly dvakrát, ale nebyly výjimkou tři koncerty za víkend. V období předvánočním to bylo vždy odpolední vystoupení v staříčském románském kostelíku v Etichleben, vesnička v okolí Arnstadtu. S touto vzpomínkou se mi vždy vybaví vůně svařeného vína, které nabízeli členové místního pěveckého sboru návštěvníkům. Pro naše děti pak byl vždy připraven v klubovní místnosti gulášek a pro každého "mikulášský" dárek.

Při jiné návštěvě jsme přidali odpolední koncert v zámečku Lobenstein, nad kterým se tyčila romantická zřícenina hradu a který začali místní z vlastních zdrojů opravovat. Výtěžek koncertu šel na opravu objektu. Tam nás tenkrát hostily místní "babičky" kávičkou, čokoládou a asi dvaceti druhy moučníků různých chutí a barev.

Při návštěvě v r. 2000 nás čekalo opravdové překvapení - koncertní program jsme přednesli



Velký zájem byl o dechovku i dubské mažoretky.

na železniční plošině v hale areálu historického depa. Bylo to právě ve výroční den, do Arnstadtu se sjelo mnoho mašinkových fanoušků, přijely také "na návštěvu" další historické lokomotivy a na závěr celé té slávy, vlastně už v noci, se vozily naše děti na lokomotivě po nádraží. To jsou vzpomínky, na které se nezapomíná.

Naši žáci se podíleli ale i na programu Slavnosti města Arnstadtu, vystupovali v slavném Bachově kostele, kde sám J. S. Bach působil.

V roce 2000 pak zorganizovala ZUŠ Dubí kromě reciproční návštěvy mezi školami také v Bachově kostele Benefiční koncert už hotových mladých umělců, kteří mají vztah k našemu regionu a k Dubí a kteří svým postojem (vystoupení bez nároku na honorář) demonstrovali vztah k naše-

mu přátelskému městu a k jeho historickému odkazu. Výtěžek tohoto velmi silně navštíveného koncertu šel na rekonstrukci Bachova domu. Letos jsme se na něj byli podívat. Již je hotov.

A tím se mi uzavírá okruh vzpomínek, pokračovat by se dalo novým okruhem, tentokrát spirálou do budoucnosti. Blízké i vzdálené. Žáci a pedagogové Hudební školy v Arnstadtu stráví poslední zářijový víkend u nás a 25. září přednesou na podvečerním koncertě svůj program pro veřejnost v sále Tereziňských lázní v Dubí. Během víkendu se jim budou věnovat pedagogové ZUŠ a rodiny našich žáků. Po finanční stránce zastřešuje návštěvu arnstadtských u nás Město Dubí.

To je informace pro nejbližší období. Pro období vzdálenější bude nejen pro ZUŠ důležité, jak dopadne rozpočtové určení daní, zda zůstane zřizovatelem školy nadále Ústecký kraj, či zda si ho bude moct město vzít pod svá křídla. To je ale problém organizační, pro dubské děti je důležité, že ke stálé nabídce základního vzdělání ve hře na stávající hudební nástroje přidáváme výuku hry na cembalo (škola od letošního roku vlastní repliku italského virginalu od mistra Vyhnálka z Hovorčovic). Pro nejmenší nabízíme předškolní estetickou výchovu (skupinová výuka dětí od čtyř let věku). Při návštěvě více oborů budeme přiznávat výrazné slevy z ceny.

Zápis do ZUŠ již probíhá, informace obdržíte na čísle 417 57 17 97, nebo při osobní návštěvě v odpoledních hodinách.

S přáním krásného léta

Eva Valtová, ředitelka ZUŠ



Není řidič jako řidič,

to mi jistě každý dá za pravdu a pokud ne, tak by se měl někdy svést autobusem.

Naše delegace, která jela reprezentovat město Dubí do 300 km vzdáleného partnerského Arnstadtu (SRN) se opravdu svezla. Není asi jednoduché pro řidiče, který ve svém vozidle, tentokrát to byl již zmíněný autobus veze děti tak daleko a ještě přes hraniční přechod. Kdo navštívil malá německá městečka ví, že autobus mnohdy nemá šanci vyklíčovat v úzkých uličkách a když ano, musí sedět za volantem opravdu mistr svého řemesla. Takovým mistrem, alespoň na našem třídním zájezdu byl řidič ČSAD BUS Ústí nad Labem a.s. - filiálka Teplice pan Pavel Schaffer. Jednou větou slušný, milý, vždy ochotný pomoci řešit občas neřešitelné.

Jsmo rádi, že se celý náš víkend i díky řidiči autobusu vydařil.

Příště bychom rádi vyjeli opět s "mistrem řidičem".
Hana Chaloupková - Město Dubí

Dubské mažoretky poprvé v cizině

Píše se 30. duben 2004, poslední den v měsíci, je pátek a my holky plné elánu a radosti do života vyrážíme na cestu do daleké ciziny. Autobus, který veze nejen nás dubské mažoretky, ale také ostatní účastníky oslav 1300. výročí spráteného města Arnstadtu vyráží na nedaleké hranice. Po krátkém zaváhání navigátora cesta po dálnici směr severozápad rychle utíká. Byly jsme moc zvědavé, jak město vypadá, jak se nám bude líbit. Vše předčilo naše očekávání. Byly jsme naprosto unešené z výzdoby historického města. Praporečky, balónky, transparenty, vše ve dvou barvách nám tak známých a to černá a žlutá.

Přijely jsme na určené místo, což bylo parkoviště vedle radnice. Čekalo nás další překvapení. Spousta usměvavých lidí, kteří si nás záhy "rozebraly" do svých rodin, kde jsme byly ubytovány. Nejdříve jsme se obávaly, jak se domluvíme, jací budou členové našich náhradních rodin. Obavy byly zcela zbytečné. Naši hostitelé nás někdy i doslova rozmazlovali.

Program celých slavností byl velmi krásný a my doufáme, že se všem líbila i naše vystoupení. Domů jsme my dubské mažoretky odjížděly se spoustou zážitků a dojmů. Opouštěly jsme své třídní adoptivní rodiny, i nějaká slzička padla. Drobné dárečky nám připomínají náš první zahraniční výlet.

Všechny se už těšíme na další návštěvu v Arnstadtu.
Dubské mažoretky



Znak Dubí společně se znakem rakouského Gurku na zdi balustrády kostela J. S. Bacha v Arnstadtu.



Před slavnostním průvodem vládla přes drobný déšť pohoda.



Účastníky průvodu srdečně zdravili místní obyvatelé.

V Arnstadtě bylo moc pěkně

Strunné trio posluchačů teplické konzervatoře, které spolupracuje se Základní uměleckou školou v Dubí bylo také součástí delegace, která byla pozvána na oslavy 1 300. výročí založení města Arnstadtě.

Na zájezd jsme se velmi těšili, protože jsme do tohoto historického města nejdříve poprvé. Ač nás čekala šestihodinová jízda autobusem měli jsme už týden předem cestovní horečku. Věděli jsme, že budeme ubytováni v "rodinách", byli jsme zvědaví u koho strávíme tři víkendové dny. Nikdo z našeho tria neuměl dostatečně německy a angličtina také nic moc. "Naše rodina" nás velmi pěkně přivítala. Ze začátku jsme moc nemluvíli, nejfrekventovanějšími komunikačními prostředky byly ruce a nohy, ale záhy jsme přišli na systém, jak se domluvit. Naši hostitelé nám připravili opravdu bohatý program. Ještě v pátek po příjezdu jsme stihli prohlídku místní rozhledny a tak jsme vyzdobený Arnstadt viděli celý jako na dlaní. Slavnosti byly v plném proudu. Procházeli jsme různé kulturní programy, kterých bylo přehrále. Nevěděli jsme, co poslouchat dříve. Ochutnávali jsme také místní speciality včetně německého piva, vše bylo sponzorováno hlavou "adoptivní rodiny".

V sobotu nás čekalo několik koncertů. Nejvýznamnější pro nás bylo účinkování na ekumenické bohoslužbě v Bachově kostele, kde sám velký barokní skladatel ve svém mládí působil. Přednesli jsme několik skladeb českých a sklídili velké ovace. Byli jsme rádi, že se nám toto vystoupení povedlo.

Odpoledne jsme doprovázeli trio malých tanečnic, které zaujalo předvedením menuetu, ale i rokokovými kostýmy v barvách a symbolech Českého porcelánu a.s. v Dubí. Při této kulturně-společenské akci se prezentovala partnerská města. Následný večer byl věnován všem čtyřem partnerským městům, především společnému poznávání se. Byla slyšet němčina, francouzština, čeština, angličtina...



Vedení Arnstadtě se představilo v dobových kostýmech.

lidé se mezi sebou domlouvali různě. Nejvíce nás spojovala hudba. Česká dechovka se střídala s německou a všichni se náramně bavili. Sobotní večer jsme zakončili tzv. "BIG PARTY", kam nás zavedl náš adoptivní otec se svým synem tedy v tu dobu adoptivním bráčkou.

Neděle byla krutá, hlavně vstávání. Na programu bylo dopolední vystoupení na bohoslužbě a odpoledne slavnostní dvoukilometrový průvod městem. Ten jsme také zvládli bez problémů, i když místy nám chtěly odpadnout ruce držící reprezentační dubský porcelán "cibulák".



Nechyběla ani ukázka výrobků Českého porcelánu.



Vystoupení strunného tria v kostele J. S. Bacha.

Z Arnstadtě jsme odjížděli v osmnáct hodin, tak jak bylo naplánováno. Na naši adoptivní rodinu jsme si rychle zvykli, neboť to byli skvělí lidé. Loučení bylo smutné, vyměnili jsme si adresy a slíbili si, že se brzy uvidíme. Domů jsme dorazili kolem půlnoci.

Celý zájezd do Arnstadtě se vydařil, alespoň nám se moc líbil. Získali jsme mnoho nových přátel, viděli a slyšeli jsme mnoho krásného.

Těšíme se, že opět do tohoto historického města pojedeme.

Za strunné trio

Eliška Chaloupková

Finále Přírodovědné stezky proběhlo na Moldavě

Ve dnech 7. až 9. května se na Moldavě v Krušných horách uskutečnilo finále Přírodovědné stezky. Bylo sice chladné, ale příjemné počasí bez deště, s občasnými záblesky slunečních paprsků. Autobus přivezl 30 finalistů, kteří soutěžili se zájmem a se zápalem pro věc. Svědčí o tom jejich závěrečné hodnocení:

Ho Thi Dien, Nguyen Thi (1. místo ve starší kategorii): Přírodovědná stezka je úžasná a velmi naučná. Nejen, že si procvičíme mozkové závity, ale i svaly v různých částech těla. Myslíme si, že nejde o to, abychom vyhráli, ale abychom pochopili, co to znamená pracovat v kolektivu.

Katka Bodláková, Lenka Nejedlá: Přírodovědná stezka je to nejlepší na světě. Soutěžení, sport, procházka - to všechno máme rády. Na Moldavě to bylo super! Všem bychom doporučily, aby se zúčastnili, protože potkají i nové přátele.

A nyní výsledky:

Starší kategorie:

Ho Thi Dien Linda	ZŠ Dubí 1
Nguyen Thi Lina	ZŠ Dubí 1
Petr Janáček	PS Dubí 2
Hana Peteřková	PS Dubí 2
Lenka Štírková	Gymnázium Teplice
Martina Ptáčková	Gymnázium Teplice

Mladší kategorie:

Kateřina Mašková	PS Dubí 2
Veronika Žižková	PS Dubí 2
Michaela Motyčková	Jazyková škola Teplice
Katka Stoklásková	Jazyková škola Teplice
Miroslav Macek	ZŠ Dubí 2
Michal Dvořák	ZŠ Dubí 2

Nejmladší kategorie:

Lenka Kovářová	Teplice
Claudie Svatoňová	Teplice
Martin Vágner	ZŠ Dubí 2
Vojtěch Vacek	ZŠ Dubí 2
Marcela Kolajová	DDM Teplice
Eva Nováková	DDM Teplice

Stezka se vydařila! Za to děkujeme nejen týmu pořadatelů, pěknému počasí a všem soutěžícím, ale i MěU Dubí za morální i finanční podporu již třetím rokem. Doufáme, že se Přírodovědná stezka bude moci uskutečnit i příští rok!

Za pořadatele **Ludmila Sedivá** - PS Dubí 2



A nakonec ti nejlepší převzali diplomy.

Letní sáňkování v Altenbergu se líbilo

Tradiční chladno výletníky neodradilo. V Altenbergu došlo koncem května na prohlídku tamní líkárky, dílny místního řezbáře Uwe von Falkenburga, zrekonstruovaného hamru a okolí důlní štol. Své místo měla i návštěva pinky v místě bývalé Staré hory (Altenberg). Obdivovali jsme poštovní mlínek, rehabilitační kliniku se sedmi bazény i přírodní koupaliště s dvěma tobogany. Svezli jsme se vláčkem zvaným Bimmelbahn, rozhlíželi se po okolí z vrchu Kahleberg a číhali střídavě na mraky a na slunko u solárních panelů na hornické gymnázium. Nosným bodem programu byla ovšem jízda v plechovém korytě sáňkařské dráhy. Provozovatelé na nás byli hodní, množstevní sleva byla milá a nakonec došlo i na prémiové jízdy zdarma.

Jindřich Pech



CYKLOBUS TEPLICE - DUBÍ - MIKULOV - MOLDAVA

V sobotu 12. 6. 2004 zahájí provoz linka cyklobusu ČSAD BUS a.s. Linka bude v provozu o sobotách, nedělích a ve svátek do 26. 9. 2004 na trase "Teplice, aut. nádraží - Dubí - Mikulov - Nové Město - Dolní Moldava". Hlavním cílem zavedení linky je zlepšit přístupnost výše položených cyklisticky atraktivních oblastí Krušných hor veřejnou dopravou.

Provoz linky bude zajištěn ekologickým autobusem s přívěsem pro přepravu 30 jízdních kol připravených v úchytech. Na lince platí jednotné jízdné 20,- Kč (poloviční 10,- Kč). Za přepravu jízdního kola se platí 20,- Kč bez ohledu na vzdálenost. Cyklobus vyjíždí ze zastávky č. 10 na AN Teplice.

Jízdní řád cyklobusu		Směr Moldava		Směr Teplice	
Teplice aut. nádraží	9.30	13.30	Moldava, dolní	11.00	14.40
Dubí, Měú	9.45	13.45	Moldava, rozcestí	11.04	14.44
Střelná	9.52	13.52	Nové Město	11.08	14.48
Mlýny	9.55	13.55	Mikulov	11.15	14.55
Mikulov	10.00	14.00	Mlýny	11.19	14.59
Nové Město	10.08	14.08	Střelná	11.21	15.01
Moldava, rozcestí	10.14	14.14	Dubí, Měú	11.26	15.06
Moldava, dolní	10.20	14.20	Teplice aut. nádraží	11.35	15.15

Je velmi obtížné získávat příspěvky pro místní kulturu a sport z podnikatelské sféry

(Místní kulturu a sport čeká tvrdý boj o přežití)

Neustále se zvyšuje administrativní a finanční zatížení drobných podnikatelů, které má vliv na jejich možnosti financovat neziskový sektor. Sponzorování ovlivnila privatizace velkých podniků, zahraniční majitelé jsou při podpoře místní kultury a sportu vesměs velmi opatrní. Pravomoci místních podniků jsou minimální, o všem rozhoduje centrální vedení, a to většinou preferuje velké mediálně propagované akce. Když vidíme, co se na drobné podnikatele dnes valí, skoro se stydíme je o peníze požádat. Finance určené z rozpočtu města jsou krácené, neboť jsou potřebné k úhradě důležitějších akcí. Na peníze z fondů EU nelze dosáhnout. Dnes se "nosí" jediné projekty, ambiciózní, mediálně zajímavé a finančně velkorysé. Představa o fungování místní kultury a sportu se začíná stále více krýt se systémem vytváření tzv. projektů a shánění financí na jejich realizaci. Základem místní kultury je však "obyčejná" existence malých společenství lidí, které spojuje aktivní zájem a láska k některé z oblastí kultury nebo sportu. Tato společnost se nechce zabývat neustálým vymýšlením velkolepých projektů, ale chtějí se ve svém volném čase setkávat, občas uspořádat nějaký koncert, besedu, výstavu, výlet, turnaj apod. Při pořádání kulturních a sportovních akcí nám stále více ubývá těch dobrovolných nadšenců, kteří si pořadatelskou práci vzali za své. Ani se nedivím, není to tak jednoduché něco připravit a to nejde jen o program, ale především o shánění finančních prostředků. Nejhorší je

ovšem reakce některých návštěvníků kulturní či sportovní akce. Každý ví jak by to mělo být, jak on by to připravil lépe, kritika a jen samá kritika. To každého otráví natolik, že se příště neangažuje. A co dělají kritici? Sedí doma a nadávají, že se ve městě nic neděje.

Dne 1. května 2004 jsme vstoupili do EU, je to přínos nebo ztráta pro místní kulturu a sport?

Z měsíčníku "Místní kultura 2004" čerpal

Hana Chaloupková

Co jsme dokázali za deset let

(Mateřská škola ve Mstišově se představuje)

V průběhu minulých let proběhly v naší MŠ rozsáhlé změny a to nejen v interiéru tříd, ale máme novou střechu, vodoinstalaci, plynofikaci, kompletní přestavbu kuchyně ... aj.

V současné době máme také skvělé podmínky pro moderní předškolní vzdělávání. Pracujeme podle "Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání". Snažíme se dětem co nejvíce věnovat i po stránce zájmových činností a to v estetické výchově, výuce hry na zobcovou flétnu, v rytmicke, logopedii. Naše děti reprezentují školu při různých kulturních a společenských akcích nejen v Dubí, ale i mimo město. Pravidelně navštěvujeme Krušnohorské divadlo a Dům kultury v Teplících. Ve vybraných programech pro předškoláky se děti nejen baví, ale také poučí např. o historii, přírodě...aj.

Jsmo rádi, že se dětem v naší MŠ líbí, o čemž svědčí i naplněná kapacita míst pro příští školní rok. A co pro děti na příští školní rok chystáme? Chceme zahájit výuku anglického jazyka a také bychom rádi využili volné prostory v přízemí naší MŠ k vybudování počítačové třídy, aby naši absolventi byli připraveni do ZŠ i v této oblasti.

Pokud budete mít cestu do Mstišova, přijďte se k nám podívat. Možná vás upoutá naše pravidelná akce v následujících dnech pod názvem "Veselý týden". Každým rokem na začátku června pořádáme pro děti různé soutěže, hry s překvapením, kulturní i sportovní klání. Celý týden je uzavřen rozloučením s budoucími školáky, kteří obdrží pamětní list a dárek.

Přijďte, rádi vás přivítáme.
Eva Hrabovská - ředitelka MŠ Mstišová



Napsali jste nám



Biologická exkurze pro studenty

V květnu 2004 se konala biologická exkurze pro studenty Gymnázia J. A. Komenského Dubí do zooparku v Chomutově. Účastnili se třídy nižšího stupně školy. Sešli jsme se na hlavním vlakovém nádraží v Teplících. Všichni přišli včas, na žádného opozdilce jsme nemuseli čekat. Zanedlouho se objevil rychlík, který nás měl odvézt do Chomutova. Všichni jsme byli jaksepatří natěšení a v dobré náladě. Starosti nám dělaly jen hrozivě vypadající mraky nad námi. Mraky opravdu neklamaly. Sotva jsme ve stanici Chomutov-město vystoupili, začaly dopadat první těžké dešťové kapky. Naštěstí byla proti lijáku většina výletníků vyzbrojena deštníky a pláštěnkami, takže jsme v dobré náladě dorazili k branám zooparku. Profesoři koupili lístky, sdělili nám důležitá ponaučení, upřesnili čas srazu a ještě jsme obdrželi informační noviny zooparku, které obsahovaly mimo jiné i přehlednou mapu celého parku. A pak jsme konečně dostali rozhod a ve dvou až čtyřčlenných skupinkách vyrazili. Někteří ještě k pokladně zakoupit krmivo speciálně určené zvířatům chovaným v zooparku, někteří ke stánku s občerstvením nebo občůdku se suvenýry, někteří přímo za zvířátky.

Sotva jsme vyrazili, déšť ustal a začalo dokonce vykoukavat sluníčko. Ačkoliv jsme měli téměř tři hodiny času, celý zoopark jsme kvůli jeho obrovské rozloze ani nestihli projít. Myslím, že nejvíce nás zaujala možnost bezprostředního kontaktu s některými zvířaty. Po parku volně pobíhaly například ochočené kozy, které jsme si okamžitě oblíbili nebo třeba osel, který se klidně popá-

sal v horní části zoo. Také bylo možné po průchodu speciálními gumovými dveřmi vstoupit přímo do ptačí voliery. Na podobném principu fungovala i motýlí voliéra, která z důvodu špatného počasí bohužel ještě nebyla v provozu.

Jinak jsme se v zooparku setkali ještě s mnoha zajímavými zvířaty. Viděli jsme medvědy, vlky, lamy, divoké koně, poníky nebo taky roztomilé tulení mládětko, které muselo být z bezpečnostních důvodů odděleno od rodičů a vždýcky, když od jeho nádrže některý z návštěvníků odešel, žalostně plakalo. Další věcí, kterou jsme si v zooparku jaksepatří užili bylo navzdory našemu věku dětské hřiště, kde byly všechny atrakce ze dřeva a znázorňovaly různá zvířata. Takže jsme se mohli houpat na hrobařících, prolézt skrz naskrz pavoukem, povozit se na vázce nebo posvačit na housence.

Okolo třinácté hodiny jsme se zase sešli u brány a vlakem se vrátili zpět do Teplíc.

Mně se tenhle výlet moc líbil a určitě bych si ho ráda zopakovala. Je to nezapomenutelný zážitek pro celou rodinu.

Za Gymnázium J. A. Komenského

Kateřina Součková, tercie

Centrum volného času - baráček z většiny osiří, za dveřmi máme jak známo čas prázdnin, dovolených a sluníčka.

To je také doba, kdy se zamýšlíme nad tím co že se nám to v tomto školním roce podařilo nebo naopak je třeba ještě dotáhnout do úplného konce. Takových zařízení, kde takto smýšlí je u nás v Dubí několik, ale já bych se ráda zaměřila na Centrum volného času na Školním náměstí v Dubí 1 neboli takzvaný Baráček. Nyní je provozovatelem Město Dubí. Děti, ale i dospělí, zde tráví volný čas. Již několik let tam pracují většinou maminky, ale i tatínkové bez nároku na finanční ohodnocení. Prostě je to baví. **"Moc Vám všem děkuji za dosažení úspěchů, ani nevíte, jak moc mě to těší, když mi ze soutěží pošlete SMS, jak jste obstáli, dobře reprezentujete na různých kulturních akcích nejen v Dubí a tak podobně."** (Stále pro mne platí že Baráček je má třetí ratolet a mám sním tedy jakou si pomyslnou pupeční šňůru). Několikrát jsem se přesvědčila, že jsme opravdu dobrá parta a při společných setkáních zažíváme nemnoho smíchů. (Úmyslně nikoho nejmenuji jmenovitě, nerada bych na někoho zapomněla, ale však oni činy za každou promlouvají samy). Přestože to někdy nemáme vůbec lehké, jako všude jinde se potýkáme hlavně s nedostatkem finančních prostředků, (věřím, že provozovatel vydrží a díky i do budoucna za nás i děti za každou korunku) jsem přesvědčená, že jsme hodně společně dokázali. Pan Jindra Pech tam má prostě pěkný "babinec" a když na něj každá spustíme hlavně při schůzkách vedoucích kroužků nestací mu mnohdy ani tužka a papír. Po několika hodinách zjistíme, že se v rámci svých možností a pravomocí požadavky "prokousal" a jede se dál. **"Lidičky představte si on nás normálně "ukočiruje"!** (A to si muži stěžují, jak známo, když mají plný břich či dím ženského pohlaví. Hurá na radu k panu Jindrovi Pechovi, jak že se to vůbec dělá!).

V novém školním roce (září) proběhne opět nábor nových dětí a dospěláků, přibudou k nim jistě ti kdo Baráček rádi navštěvují. Za všechny personální pracovníky mohu říci: **"Užijte si prázdnin, dovolených a sluníčka mi těž tak učiníme, nabereme sil a v září navíděnou! Určitě se budete mít opět na co těšit. Naše společné snažení Vás jistě nezklame. A mým kolegům a kolegyním vydrzte, i nadále bez Vás všech by to nebylo ono, však on má Jindra jistě také ještě sil dost a vydrží s námi ještě nějaký ten čásek, že?!"**

Jarmila Komárková,
Hravá kuřátka



Poděkování

Když se žáci ze ZŠ Dubí 2 podívají na své třídní fotografie, uvidí na nich, jak se po dobu své docházky na základní školu měnili. Na fotce z první třídy se na nás usmívají malé postavíčky s úsměvem na tvářích a s jiskrou v očích. Jiskra v očích nám zůstala i do deváté třídy. Je z nás cítit jakási touha. Ale i strach zároveň. Než jsme však společně "došli" do deváté třídy, uběhlo mnoho času. Již od našeho útlého školního věku jsme byli děti veselí. Každý den jsme si ve škole vyměňovali své zážitky, radosti a bohužel občas také starosti. Vždy jsme se dokázali mezi sebou podpořit a občas se také nad sebou pěkně zasmát. Věřte nám, že se k našim vzpomínkám rádi vracíme.

Na naší škole bývá zvykem, že každá devátá třída organizuje s pomocí paní učitelky různé akce. Nedávno to byla například Akademie, kterou jsme pojali jako soutěž SuperStar. Akademie se nám podle slov paní učitelky povedla a spokojené výrazy v obličejích přítomných diváků tomu byly důkazem. Na další akci se mohou těšit žáci naší školy již brzy.

Všechny tyto akce, vzpomínky a hlavně naše vzdělání je především zásluhou našich milých paní učitelky, které to s námi neměly vždy jednoduché. Ale právě díky jejich snaze a pochopení jsme se dozvěděli mnoho krásného a užitečného. I když to tak mnohdy podle našich výrazů nevypadalo. Jsme však velmi rádi a také nám bylo velkou ctí, že naše vzdělání jste obohacovali právě vy!

Děkujeme za vše!

Devátá třída ZŠ Dubí 2

Arkadie děkuje

Díky Městu Dubí naše společnost - ARKADIE Teplice našla před několika lety nové přátele v Amstade. Tamní společnost, která sdružuje různé ústavy sociální péče pod jménem Marienstift pozvala v letošním roce několik našich klientů na oslavy 1 300 let od vzniku města. Největším problémem pro nás je úhrada dopravy do téměř 300 km vzdáleného města Amstade. Obrátili jsme se na starostku města Dubí Ilonu Smítkovou, zda bychom mohli využít volných míst v autobuse, který vezl dubskou delegaci. Paní starostka souhlasila a tak několik z nás mohlo navštívit své přátele a společně vychutnat atmosféru oslav. Chtěla bych poděkovat vedení města Dubí v čele s paní starostkou za to, že nám umožnila prožít pár překrásných dní v Anstade.

Jitka Vojtíšková - Vedoucí chráněných dílen
ARKADIE Teplice-Prosetice

Nezmokli jsme!

V úterý 25. května uspořádal městský úřad výlet pro dubské seniory. Cílem bylo starobylé město Kadaň a odpoledne návštěva zooparku v Chomutově. Kadaň je krásné, čisté, upravené město. Pamětníci z dřívějších let ho téměř nepoznávali. Prohlédli jsme si pamětihodnosti města, krásný kostel s průvodním slovem sličné průvodkyně a pana děkana a návštěvu jsme ukončili procházkou kolem opravených hradeb. V chomutovském zooparku jsme se prošli vláčkem na menším okruhu, ti zdatnější pak prošli ostatní krásná zákoutí s dobře ošetřovanými zvířátky. A ti nejzdatnější pak skončili ve stylové restauraci, celé ze dřeva, s příznačným názvem Tajga. Měli výborný boršč i dobré chalzené pivo. Ceny samozřejmě již evropské. Ráno v osm hodin jsme odjížděli se smíšenými pocity, že nebude hezky, ale do autobusu nám přišla popřát paní starostka hezký výlet i dobré počasí a její přání se skutečně vyplnilo. Vrátili jsme se včas v 17 hodin s dobrou náladou a jistě všichni budeme rádi vzpomínat a těšit se na další akce městského úřadu. Zároveň tímto chceme poděkovat nejen za Klub seniorů v Dubí 1, ale jistě za všechny účastníky městskému úřadu a zejména pracovníkům humanitního odboru za vzornou přípravu i organizaci tohoto výletu.

Za Klub seniorů Věra Fabiánová



Mladí zdravotníci

Naše škola zaznamenala v poslední době veliký úspěch. Na soutěži hlídek mladých zdravotníků obsadili mladší žáci skvělé třetí místo a starší žáci obsadili místo druhé. Mladší zdravotníci, děti z prvního stupně, se s nelehkými úkoly "poprali" dne 30. 4. v areálu Základní školy Maršovská v Teplících. Starší žáci, děti z druhého stupně, vybojovali druhé místo na stejné škole jen o týden později. Touto cestou bychom jim chtěli poděkovat za obětavost a přístup se kterým k soutěži přistoupili. Nyní můžeme být klidní. Vždyť druhé a třetí místo v soutěži, ve které se zachraňuje lidský život se přeci nevyhrává každý rok.

Tomáš Port - 9. třída ZŠ Dubí 2

VOMO-MOBILE

Krušnohorská 41 Dubí
tel.417531480,737304579,

Servis mobilních telefonů

Odkodování autorádií

Prodej baterií do MT a foto přístrojů

Autoalarmy Legendford

Otevřeno: Po-Pá - 9,00—17,00hod

Co se děje v Dubí

5. 6. **Den dětí** - Školní náměstí, Dubí 1 od 10.00 - 18.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí + CVČ).
7. 6. **Superpohár dubských škol** - Fotbal a vybíjená v areálu T.J. Rudolfova huť Dubí od 8 hodin. (Pořadatel: ZŠ Dubí 1 ve spolupráci s MěÚ Dubí).
12. 6. **Pochod na obnovu horské železnice** - Již 9. ročník pochodu na podporu obnovy přeshraničního propojení moldavské horské železnice - funkční kulturní památky. Akce se koná jen za příznivého počasí. Info www.moldava.zde.cz. Sraz a zápis účastníků po příjezdu vlaku Os 26806 od 10.40 ve stanici Moldava. (Pořadatel: České dráhy, Klub přátel Krušnohorské železnice, Skauti Most, SDH Moldava).
21. 6. **Evropský den hudby** - Nádvoří Tereziňových lázní v Dubí od 14.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí).
26. - 27. 6. **Mstišovská pouť**. (Pořadatel: SDH Mstišov, Sportovní klub Mstišov, Motoristický areál Mstišov).
26. 6. **Putování letním Krušnohořím** - bizoni v Altenbergu, meteorologická stanice, skalní vyhlídka Lugstein, rašeliniště Hochmoor, Rehefeld-Zaunhaus, prohlídka snowtubingu a zimní sáňkařské dráhy, vrch Hemmschuh, hraniční přechod Neu-Rehefeld - Moldava. Délka trasy cca 15 km. Sraz účastníků v 9 hodin na autobusové zastávce nad městským úřadem. (Pořadatel: Krušnohorský kopník).
30. 6. **Hurá prázdniny!** - Školní náměstí, Dubí 1 od 15.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí + CVČ).
3. 7. **Husův večer** - Louka pod Kudrákem od 16.00 hodin. (Pořadatel: MěÚ Dubí).

Zpod starého dubu

Nový výstražný nápis na krabičkách cigaret "Kouření může poškodit sperma a způsobit onemocnění prostaty" vydělil vedoucího stavebního úřadu Jiřího Veselého coby zarytého kuřáka natolik, že si obratem koupil kolečkové brusle. "Začal jsem sportovat," pochlubil se. Náhodní diváci tvrdí, že vidět rázujícího Veselého s rozevlátými vlasy na sedmihůrké asfaltce je nevšedním zážitkem. "Vypadá v šeru jako krušnohorská víla," prohlásili svědci. Nutno dodat, že sportovní jde šéfovi stavebního úřadu k duhu a zprávy z kruhu rodiny hovoří o tom, že hrozby z nových EU krabiček se ho nedotýkají. Prý je to i tím, že kvůli zdraví občas svačí orobinec. (rr)



Součástí někdejšího hermsdorfského nádraží je restaurace, hotel, malé muzeum, půjčovna lyží a také spojovací chodba ve tvaru vláčku, připomínajícího slavné časy tehdejší železnice.

Co se děje za humny

Červnovou pozvánku k našim sousedům začneme v botanické zahradě v Schellerhau. Pokud si uděláte čas 9. 6. v 10 hodin, zažijete "bylinkové" putování a se slovníkem v ruce si procvičíte němčinu. Stejný den v půl druhé odpoledne začíná před nádražím v Altenbergu prohlídka tamní pinky, propadliny po důlní těžbě ve Staré hoře. Vstupné je 2 euro pro dospělého a 1,50 pro dítě. Od 10. června až do neděle třináctého probíhají v Lauensteinu zámecké a sřealecké slavnosti, zvýrazněné v letošním roce ještě sto dvaceti pětiletým výročím tamních hasičů. Cyklisté mohou k cestě do Lauensteinu využít lanové dráhy na Komáři vížku a přechod pro pěší Fojtovice - Fürstenau. Zdatnější turisté si mohou 11. 6., 18. 6. a 25. 6. vyzkoušet putování po třech horách (Kahleberg 905 m, Geisingberg 824 m, Kohlhaucke 786 m). Vychází se v 9.30 od zinnwaldského hotelu Lugsteinhof. V sobotu 19. června začínají slavnosti v části zvané Waldidylla a trvají do neděle. Jeden ze třech altenbergských řezbářů - Uwe von Falkenburg zve 23. června malé i velké návštěvníky do své dílny (přes ulici za městským úřadem). Začíná se v 16, 16.30 a v 17 hodin. Součástí vstupného 2 euro je malý suvenýr. V případě chladného počasí připomínám bazény s teplou vodou v nedaleké rehabilitační klinice, dnes spíše nazývané Raupennest-Gesundheitszentrum. Soudě podle vašich ohlasů, patří toto místo spolu s letní sáňkařskou dráhou k nejoblíbenějším cílům českých výletníků. Pokud byste chtěli zažít "Divoké časy v Geisingu", pak stačí zajít v sobotu 19. června na tamní Gründelstadion, kde se ten den koná velká páty. Cenu bohužel pořadatelé neuvádějí. Dne 26. června se v Oberbärenburgu, Lauensteinu a Löwenhainu konají

Slavnosti slunovratu. A ještě na úplný závěr: webové stránky www.dippoldiswalde.de již mají českou mutaci, hotel Ratskeller v Geisingu český jídelní lístek, občas se na www.altenberg.de objeví informace v češtině (chystá se další závod pro amatérské cyklisty) a na informacích v naší mateřštině pilně pracují také v hornicím muzeu v Altenbergu. Mějte krásné počasí a hodně pohody!
Jindřich Pech

Vzkazy a vzkazíky:

Studentka ročníku sekundy Bára Pakostová, členka raketomodelářského klubu Krupka, obsadila 4. místo v krajském kole žáků raketových modelářů. V kategorii S6A (raketa - streamer). Bára patří také mezi nejlepší studenty Gymnázia J. A. Komenského v Dubí.

Blahopřejeme a přejeme ji mnoho dalších úspěchů.
Jarka Turková

Děkuji Láďovi Zachardovi a dvěma dalším studentům dubského gymnázia za pomoc při záchraně pulců chráněných skokanů štíhlých v mstišovském mokřadu.
Jindřich Pech

Blahopřání

Místní organizace Českého svazu žen v Dubí blahopřeje svým členkám paní Danuši Nejedlé a slečně Lucii Hynkové, které oslavily narozeniny v měsíci červnu 2004.

Přejeme hodně zdraví, štěstí a životního optimismu. Za výbor MO ČSŽ v Dubí

Hana Bukačová - předsedkyně

Inzerce

• Pronajmu byt 3+1 s balkonem. Karolíny Světlé Dubí 1. Nutno vidět a potom se teprve rozhodnout. Volný ihned! Kontakt: 723 855 207.

• Pořežu palivové dřevo chatařům, chalupářům apod. Kontakt: 605 358 474. Spokojenost.

• Hledám byt k pronájmu 1 + 2 nebo 1 + 3, v Dubí 1 nebo v Dubí 2. Číslo telefonu: 604606767.

Omluva

Rád bych se touto formou veřejně omluvil panu místostarostovi Janu Dráždilovi za své emotivní chování na posledním jednání zastupitelstva města, i když s jeho názory nesouhlasím.
František Klimek

Tomáš Zíka Interiéry

- dřevěné židle L.A. Bernkop
- kuchyňské linky včetně spotřebičů
- interiéry kanceláří, bytů, škol, ordinací... na zakázku
- koberce, kancelářské židle, žaluzie...

Návrhy a cenové kalkulace pro Vás ZDARMA
Nemusíte jezdit k nám - my přijedeme za Vámi

Kontakt: 603 58 38 36
e-mail: tomas.zika@volny.cz

Zahrádkáři, pěstitelé POZOR!

Nevíte co s nadbytkem ovoce? Chcete ho zpracovat příjemným způsobem?
Navštivte nás nebo zavolejte.

**PĚSTITELSKÁ PALÍRNA
OVOCNÝCH DESTILÁTŮ**

V DUBÍ U TEPLIC ulice Ruská 92/Bezručova

informuje, že v sezóně 2004 zahajuje provoz a příjem ovoce včetně
připravených kvasů ke zpracování na ovocné destiláty.
Předpoklad zahájení provozu od 30.6.2004

Zpracujeme: jablka, hrušky, švestky
a ostatní ovoce
(po předchozí telefonické dohodě)

Informativně: -na 1l destilátu je potřeba dovést cca 15-17kg ovoce
-cena 1l 50% destilátu 129Kč. V ceně jsou zahrnuty veškeré daně a poplatky

Objednávky: 607 843 366, 604 581 800, 417 576 151 (tel.+fax)

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo
obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník DUBSKÝ ZPRAVODAJ vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281
evidenční číslo: MK ČR E 11312

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech
Redakční rada: Edith Bruzdová
Eva Hostková
Mgr. Dagmar Chalupníková
Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.